
 

  

ATA DA OITAVA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO INTERNA DE 

PREVENÇÃO DE ACIDENTES – CIPA, DA ESCOLA TÉCNICA GETÚLIO 

VARGAS – GESTÃO 2022/2023.       
 

Aos vinte três dias do mês de maio de dois mil e vinte três, às quinze horas, reuniram-se na sala 

reuniões da Direção da ETEC Getúlio Vargas, a Presidente da CIPA Professora Elaine Aparecida 

Perline, os membros atuantes: Professor Juan Carlos, Professora Marisa Riyuzo, Professora Marcela 

Teresinha Szitas Lima, Professora Patrícia Mendes Fildimaque, Professor Paulo Cezar Sericow, 

Professora Nilza Benites, Professor Pedro Gozalo, Professora Maria Rosa, o professor Jairo Vitorino 

Gonçalves, a professora Sueli Chiarle e a servidora Jaqueline Chavez para tratarmos de assuntos 

referentes às atividades da CIPA. A presidente da CIPA iniciou a reunião agradecendo a todos os 

membros participantes pelo empenho e compromisso durante a Semana SIPAT-2023. Ela comentou 

que todas as atividades foram plenamente realizadas, havendo poucos casos de reclamação e 

insatisfação. Entre os problemas relatados esta a inserção e participação da Extensão Roldão Lopes 

de barros no próximo ano. Também houve relatos de professores e funcionários que não 

conseguiram acessar os links pelo NSA, reforçando a necessidade de envia-los por Whatsapp. A 

Presidente relatou também uma infeliz ocorrência de desacato pelo professor Alexandre Bressar, 

onde os alunos colaboradores do terceiro ano do ETIM em Administração foram afrontados em suas 

funções no evento. Outro fato relatado, principalmente no período noturno, a participação foi 

bastante reduzida havendo pouco interesse dos docentes desse período e alguns alegaram não saber 

do evento. A ação da CIPA no que tange a comunicação do evento SIPAT2023 contou com cartazes, 

uma semana antes, colocados em pontos estratégicos na unidade, cada coordenação recebeu em 

mãos o cartaz para ser colocado no quadro das respectivas salas, diariamente foi colocado nos 

mesmos pontos estratégicos cartaz com o aviso da atividade do dia, receberam através do NSA 

mensagens diárias com o link das palestras, atividades on-line) bem como todas as orientações das 

atividades presenciais que ocorreram nos dias 16 e 18. Para garantir e assegurar a participação os 

coordenadores receberam em mãos uma planilha que continha as turmas, professor (a), horário da 

participação do evento presencial, os mesmos assinaram tendo ciência das turmas envolvidas. 

Contudo, a pesquisa de satisfação indicou mais de 90% de aprovação das atividades, o que 

demonstra sucesso na realização do evento. Outro assunto abordado foi referente a alguns 

professores reportar à CIPA excesso de ruído no pátio durante o horário do almoço, tornando o 

ambiente inapropriado para as refeições. A equipe sugeriu realizar a medição dos ruídos por meio de 

decibelimetro. Como solução a CIPA propõe a regularização do refeitório para os funcionários e 

professores, adequando à iluminação, a instalação elétrica, existe uma inconformidade no 

marmiteiro que vai além da instalação, a estrutura apresenta presença de cupim na madeira, 

providencia de cadeiras adequadas e promover a manutenção geral do local. Outras pautas de 

apresentadas e de interesse são: retirada das carteiras quebradas deixadas na escada do saguão 

principal, retirada de cadeiras quebradas dos laboratórios de informática, principalmente 

olaboratórios 42 e o 43 cadeiras em péssimo estado (todas de madeiras) e promover a limpeza e 

higienização dos computadores e Tvs dos laboratórios e salas de aula com urgência e essa atividade 

precisa ser diária, tendo em vista o uso frequente nos três períodos. A presidente destacou que a 

concertina do muro da Rua Padre Marchetti foi recolocada reestabelecendo a segurança do local, 

porém é necessário um reparo no ponto onde finaliza, pois está solta e ainda resta um bom pedaço 
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de muro onde ela não cobre. A iluminação do pátio entre os blocos B e C foi instalada melhorando a 

visibilidade destas áreas. Finalizando a reunião a presidente afirma que os professore e funcionários 

que tiveram 100% de participação na SIPAT2023 receberão seu certificado via e-mail. A Presidente 

em seguida perguntou se haveria alguma outra consideração a ser discutida, como não houve nenhuma 

nova manifestação, a reunião foi encerrada. 

 

São Paulo, 23 de Maio de 2023. 
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